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Důležité informace 

Před instalací nebo použitím interaktivního displeje řady SMART Board® QX (V2) Pro si přečtěte důležité 

informace dodané s displejem. Pokud tyto informace nemůžete najít, jsou k dispozici online. 

 
Viz  docs.smarttech.com/kb/171931 

 

Další informace  

Tato příručka a další zdroje pro interaktivní displej řady SMART Board QX (V2) Pro jsou k dispozici v 

sekci Podpora na webu SMART (smarttech.com/support). Naskenováním tohoto QR kódu zobrazíte tyto 

zdroje na svém mobilním zařízení. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
ENERGY STAR je vládou podporovaný symbol energetické účinnosti, který poskytuje jednoduché, důvěryhodné a nezaujaté informace, na které se 

spotřebitelé a podniky spoléhají při přijímání informovaných rozhodnutí. Výrobky s certifikací ENERGY STAR jsou jednoduchou volbou pro energetickou 

účinnost, což spotřebitelům a podnikům usnadňuje nákupy, které jim šetří peníze a chrání životní prostředí. Americká agentura EPA zajišťuje, že každý 

produkt, který získá označení, je nezávisle certifikován tak, aby poskytoval kvalitu, výkon a úspory, které uživatelé očekávají. 

Po dodání poskytuje displej výkon a úspory ENERGY STAR. Změna některých nastavení však může zvýšit spotřebu energie nad limity požadované pro certifikaci 

ENERGY STAR. Například zvýšený jas a kontrast zvýší spotřebu energie. 

Při volbě nastavení bez ENERGY STAR zvažte prosím životní prostředí. 

 

Licence 

Výrazy HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface, HDMI trade dress a loga HDMI jsou ochranné známky nebo 

registrované ochranné známky společnosti HDMI Licensing Administrator, Inc. 

 
 
 

 

Oznámení o ochranné známce  

SMART Board, smarttech, logo SMART a všechny slogany SMART jsou ochranné známky nebo registrované ochranné známky společnosti SMART Technologies ULC v USA 

a/nebo jiných zemích. Všechny produkty třetích stran a názvy společností mohou být ochrannými známkami příslušných vlastníků. 

 

Upozornění na autorská práva  

© 2025 SMART TECHNOLOGIES ULC. Všechna práva vyhrazena. Žádná část této publikace nesmí být reprodukována, přenášena, přepisována, ukládána do vyhledávacího 

systému nebo překládána do jakéhokoli jazyka v jakékoli formě a jakýmikoli prostředky bez předchozího písemného souhlasu společnosti SMART Technologies ULC. 

Informace v této příručce se mohou změnit bez předchozího upozornění a nepředstavují závazek ze strany společnosti SMART. 

Tento produkt a/nebo jeho použití je chráněno jedním nebo více z následujících 

amerických patentů: www.smarttech.com/patents 

7 dubna, 2025 

https://docs.smarttech.com/kb/171931
https://www.smarttech.com/support
https://www.smarttech.com/patents
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Kapitola 1 Vítejte 

O této příručce _______________________________________________________________________ 5 

O displeji ___________________________________________________________________________ 6 

Více informací_______________________________________________________________________ 9 

 

 
Interaktivní displej SMART Board® QX (V2) je centrem vaší třídy. 

 

 

O této příručce 
Tato příručka vysvětluje, jak nainstalovat a udržovat interaktivní displej SMART Board QX (V2) Pro. 

Obsahuje následující informace: 

⚫ Jak nainstalovat displej a udržovat jej po mnoho let používání 

⚫ Jak připojit zařízení 

⚫ Jak aktualizovat displej 

⚫ Kde najdete informace o odstraňování problémů 

 
Kromě toho tato příručka obsahuje informace o podpoře displeje pro správu RS-232 a SMART Remote 

Management. 

 
Tato příručka je určena pro ty, kteří instalují a udržují displeje ve svých organizacích. Pro ty, 

kteří používají displeje, je k dispozici další dokumentace a zdroje. 

 
  Další informace naleznete na stránce 9 
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O displeji 
Pokud potřebujete displej nainstalovat nebo udržovat, vydejte se na tuto prohlídku a seznamte se s jeho 
součástmi: 

 

 

Komponenta Popis V této příručce 

iQ iQ je vestavěný operační systém Android 

interaktivního displeje SMART Board QX (V2) 

Pro. iQ běží na Androidu 13 (nebo novějším) s 

licencí EDLA 

od společnosti Google™. 

Při prvním zapnutí displeje budete vyzváni ke 

konfiguraci iQ. 

Ve výchozím nastavení displej stahuje a instaluje 

aktualizace iQ automaticky. Aktualizace můžete 

také stáhnout a nainstalovat ručně. 

Viz  strana 13 

Viz  strana 15 

Mikrofonní pole Vestavěné pole mikrofonů displeje lze použít s 

konferenční aplikací nebo místo mikrofonu 

připojeného počítače. 

 

Videokamera SMART HD kamera je k dispozici pro použití s 

displejem. Tuto videokameru můžete používat 

při používání konferenční aplikace na displeji. 

Místo kamery připojeného počítače můžete také 

použít videokameru displeje. 
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Komponenta Popis V této příručce 

Senzor okolního světla Senzor okolního světla se nachází v pravém horním 

rohu rámečku displeje. Je to senzor uprostřed. 

Senzor okolního světla detekuje jas 

místnosti a podle toho upravuje jas 

obrazovky. 

 

Senzor přítomnosti Senzor přítomnosti se nachází v pravém horním 

rohu rámečku displeje. Je to senzor vpravo . 

Senzor přítomnosti dokáže detekovat osoby až 

do vzdálenosti přibližně 16 stop (5 m), když je 

displej v režimu úspory energie. 

Když senzor přítomnosti detekuje osoby v 

místnosti, displej se zapne v závislosti na tom, jak 

je nakonfigurován. 

Pokud je místnost po určitou dobu prázdná, 

displej se vrátí do úsporného režimu. 

Poznámky 

⚫ Senzor přítomnosti reaguje, když je 

displej v pohotovostním režimu a ve 

stavu napájení v síti 

⚫ Senzor dokáže detekovat osoby přes 

sklo. Zvažte to při hledání umístění displeje. 

Neumisťujte displej tak , aby senzor 

směřoval k oknu. 

 

Obrazovka / dotyková 
plocha 

Displej je k dispozici v následujících velikostech 
obrazovky: 

⚫ 65" 

⚫ 75" 

⚫ 86" 

Displej HyPr Touch® s pokročilou IR technologií 

podporuje až 40 dotykových bodů (v závislosti na 

operačním systému připojeného zařízení ). 

 

Infračervené dálkové 
ovládání 

Při první instalaci a konfiguraci displeje můžete 

pomocí infračerveného dálkového ovladače 

zapnout nebo vypnout displej, přepínat vstupy a 

prohlížet a měnit nastavení. 

Po instalaci a konfiguraci můžete dálkový ovladač 

předat uživatelům pro použití s displejem. 
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Komponenta Popis V této příručce 

Reproduktory Displej obsahuje dva integrované reproduktory a 

subwoofer, které jsou navrženy tak, aby 

poskytovaly zvuk v přední části místnosti. 

Jako alternativu k použití těchto integrovaných 

reproduktorů můžete připojit externí audio systém. 

Viz  strana 26 

Tlačítko Domů Uživatelé se mohou stisknutím tlačítka Domů 

kdykoli vrátit na domovskou obrazovku iQ. 

 

Pera Displej je dodáván se dvěma vícebarevnými pery, 

která mohou uživatelé použít k psaní nebo 

kreslení na obrazovku. 

Vyměňte pero, pokud se jeho hrot opotřebuje, aby 

nedošlo k poškození obrazovky nebo zhoršení 

detekce pera a prstu. 

 

Gumy Displej obsahuje dvě gumy, které můžete použít 

kromě dlaně nebo pěsti k odstranění digitálního 

inkoustu. 

 

Slot pro příslušenství OPS Do slotu pro příslušenství OPS můžete nainstalovat 

zařízení SMART OPS, jako je například PC SMART 

OPS modul. 

Viz  strana 12 

Wi-Fi antény Displej je dodáván s anténami Wi-Fi 6e. K 

připojení displeje k síti vaší organizace můžete 

použít Wi-Fi nebo Ethernet. Displej vyžaduje 

přístup k internetu ke stažení aktualizací do iQ, 

stejně jako služby Google a některé aplikace. 

 

panel Pohodlí Panel pohodlí obsahuje tlačítka pro zapnutí a 

vypnutí displeje, ovládání hlasitosti , zmrazení a 

uvolnění funkce obrazovky a ztlumení a zrušení 

ztlumení mikrofonu. Obsahuje také konektory pro 

USB periferie a počítačový nebo jiný vstup. 

Viz  strana 29 

Boční a spodní 

spojovací panely 

Boční a spodní konektorové panely obsahují 

konektory pro více počítačů, periferií a dalších 

zařízení. Obvykle se používají pro pokojové 

počítače, periferie a další zařízení, která jsou 

neustále připojena k displeji. 

Viz  strana 28 

Oblast čtečky karet NFC Uživatelé se mohou přihlásit ke svým účtům 

SMART přiložením poskytnutých karet SMART ID 

do oblasti čtečky karet NFC. 
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Komponenta Popis V této příručce 

Identifikační karty SMART Displej je dodáván se dvěma kartami SMART ID, 

které mohou uživatelé použít v oblasti čtečky 

karet NFC k přihlášení ke svým účtům SMART na 

displeji. 

 

 
Více informací 
Kromě této příručky poskytuje společnost SMART další dokumenty k zobrazení v části Podpora na webových 

stránkách SMART (smarttech.com/support). 

 
Naskenujte QR kód na stránce 2 pro zobrazení odkazů dokumentů pro řadu interaktivních displejů 

SMART Board QX V2 Pro a další zdroje podpory.

https://www.smarttech.com/support
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Je to poprvé, co instalujete nebo udržujete 

interaktivní displej SMART Board? 
Pokud jste interaktivní displej SMART Board ještě nenainstalovali ani neudržovali, přečtěte si 

centrum pro instalaci a údržbu interaktivního displeje SMART Board, kde najdete obecné pokyny a 

osvědčené postupy pro instalaci a údržbu displeje, včetně: 

⚫ Přemístění displeje na místo instalace 

⚫ Montáž displeje na stěnu, podlahový stojan nebo mobilní stojan 

⚫ Konfigurace displeje po instalaci 

⚫ Pravidelné čištění a údržba displeje, aby byl v co nejlepším stavu 

 Důležité 

Před čištěním obrazovky displeje vypněte nebo odpojte počítač. V opačném případě můžete při 

vymazání obrazovky zakódovat ikony na ploše nebo neúmyslně aktivovat aplikace.  
 

 
Viz také  osvědčené postupy instalace a údržby interaktivního displeje SMART Board 

(docs.smarttech.com/kb/171035) 

https://docs.smarttech.com/en/kb/171035
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Instalace displeje 
Společnost SMART doporučuje, aby interaktivní displeje SMART Board instalovali pouze vyškolení 
instalatérové. 

 

 Varování 

Nesprávná instalace displeje může vést ke zranění a poškození produktu. 

 

 Pozor 

⚫ Neumisťujte a nepoužívejte displej v oblasti s nadměrnou úrovní prachu, vlhkosti nebo kouře. 

⚫ Ujistěte se, že je v blízkosti displeje elektrická zásuvka a během používání zůstává snadno přístupná. 

⚫ Displej by měl být používán pouze s evropskými rozvodnými systémy TN a TT. 

Není vhodný pro starší rozvodné systémy typu IT, které se nacházejí v některých evropských 

zemích. Tento systém (typ IT) je široce používán izolovaný od země, v některých instalacích ve 

Francii, s impedancí vůči zemi, na 230/400 V, a v Norsku, s omezovačem napětí, neutrál není 

distribuován, na 230 V. 

Pokud si nejste jisti, jaký typ napájecího systému je v místě instalace displeje k dispozici, 

obraťte se na kvalifikovaný personál . 

 

 Důležité 

⚫ Existují důležité aktualizace softwaru pro displej, které je třeba nainstalovat, aby byl displej plně 

funkční a poskytoval co nejlepší zážitek. Připojte displej k síti s přístupem k internetu, abyste 

automaticky stáhli a nainstalovali tyto aktualizace i budoucí aktualizace. 

⚫ Podívejte se na specifikace displeje, kde najdete jeho běžné požadavky na provozní 

napájení, další požadavky a další informace. 

 

Poznámka 

Pro uživatele v Austrálii a na Novém Zélandu: Společnost SMART nenabízí stojany pro použití v Austrálii a 

na Novém Zélandu, ani nemůže poskytnout doporučení pro stojany od jiných dodavatelů.  

 
Konkrétní informace o instalaci naleznete v ilustrovaných pokynech k instalaci dodaných s displejem. 

Pokud jste tyto pokyny ztratili, jsou k dispozici také online. 

 
Viz  ilustrovaný návod k instalaci SMART Board QX (V2) (docs.smarttech.com/kb/171959) 

https://docs.smarttech.com/kb/171917
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Instalace modulů SMART OPS 
Součástí displeje je slot pro příslušenství OPS, do kterého může vaše organizace nainstalovat SMART 

OPS PC modul. 

 
Viz   support.smarttech.com/accessories/computing-modules-and-appliances 

 

 Pozor 

⚫ Interaktivní displeje SMART Board podporují pouze zařízení OPS poskytovaná společností 

SMART. Zařízení OPS třetích stran nejsou podporována a jejich použití může vést ke 

špatnému výkonu nebo poškození displeje. 

⚫ Neinstalujte ani neodpojujte zařízení OPS, když je displej zapnutý. Nejprve se ujistěte, že 

vypínač na zadní straně displeje vedle zásuvky střídavého proudu je v poloze OFF (O). Pokud 

nemáte přístup k vypínači,  přepněte displej do pohotovostního režimu pomocí tlačítka 

napájení na předním ovládacím panelu a poté odpojte napájecí kabel displeje ze zásuvky.  

⚫ Poté, co vypnete nebo odpojíte napájecí zdroj displeje, počkejte alespoň 30 sekund, než 

spotřebič vyjmete, aby se jeho vnitřní napájecí zdroje mohly zcela vybit. V případě potřeby 

můžete také počkat pět minut, aby měl spotřebič příležitost vychladnout.  

⚫ Ujistěte se, že je zařízení OPS připevněno k displeji 

pomocí šroubů přes dva kotevní body. Nedostatečně 

zabezpečené spotřebiče mohou poškodit displej. 

(Jednotka zařízení OPS Kotevní šrouby jsou obvykle 

neztratitelné, i když některé jednoduše obsahují samostatné 

kotevní šrouby.) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Připojení k síti 

Před připojením displeje musí správci sítě vaší organizace nakonfigurovat síť tak, aby uživatelům 

umožňovala automaticky aktualizovat firmware displeje a využívat všechny funkce iQ.  

 
Viz  support.smarttech.com/docs/iq4networksetup 

https://support.smarttech.com/accessories/computing-modules-and-appliances
https://support.smarttech.com/docs/iq4networksetup
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Displej vyžaduje připojení k internetu pro stahování aktualizací softwaru 

a firmwaru a řada aplikací iQ vyžaduje také připojení k síti. K síti se 

můžete připojit pomocí Wi-Fi nebo pomocí ethernetového kabelu 

připojeného k jednomu z konektorů RJ45. 

 
 
 
 

 

Tip 

Pokud pro připojení k síti používáte jeden ze konektorů RJ45 na 

displeji, můžete k druhému konektoru RJ45 připojit počítač a zajistit 

tak počítač přístup k síti. To je užitečné zejména v případě, že je v 

místnosti k dispozici pouze jedno kabelové síťové připojení. Přístup k 

síti je k dispozici, když je v Nastavení povolen pohotovostní režim 

(režim spánku), ale ne, když je zapnutý pohotovostní režim 

(vypnutí). 

 
 

 
Viz  Připojení displeje SMART Board s iQ k síti 

 

 

Připojení napájení a první zapnutí displeje 
Posledním krokem při instalaci a konfiguraci displeje je připojení napájení, zapnutí displeje a konfigurace 

iQ podle kroků v průvodci. 

https://support.smarttech.com/docs/redirect/?product=iq&context=network-connection
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Připojení displeje k napájení 

Připojte dodaný napájecí kabel ze zásuvky střídavého proudu na zadní straně displeje do elektrické 

zásuvky. 
 

Poznámka 

Informace o požadavcích na napájení a spotřebě energie naleznete ve specifikacích displeje. 

První zapnutí displeje a konfigurace iQ  

 Důležité 

Displej potřebuje připojení k internetu pro stahování a instalaci důležitých aktualizací. Požádejte 

správce sítě o potvrzení, že síť byla správně nakonfigurována pro iQ.  

 
Viz  Připojení k síti na stránce 12 
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1. Přepněte přepínač vedle vstupu střídavého proudu do polohy ON (I). 

2. Postupujte podle pokynů v průvodci a 

nakonfigurujte iQ. Viz  

support.smarttech.com/docs/iq4setup 

 

Úprava nastavení displeje 
Možná budete muset upravit nastavení displeje při jeho počáteční instalaci nebo při jeho údržbě. 

Viz  support.smarttech.com/docs/iq4settings 

Aktualizace systémového softwaru iQ 
Společnost SMART pravidelně vydává aktualizace systémového softwaru iQ. V závislosti na tom, jak 

nakonfigurujete iQ, se tyto aktualizace stahují a instalují automaticky nebo je třeba je stáhnout a 

nainstalovat ručně. 

 
Viz  support.smarttech.com/docs/iq4updates 

https://support.smarttech.com/docs/iq4setup
https://support.smarttech.com/docs/redirect/?product=iq&version=4&context=settings
https://support.smarttech.com/docs/redirect/?product=iq&version=4&context=updates
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 Varování 

Ujistěte se, že všechny kabely, které procházejí podlahou k displeji, jsou řádně svázány a označeny, 

aby se předešlo nebezpečí zakopnutí. 

 

 

Instalace softwaru SMART 
Displej je dodáván se softwarem SMART, který můžete nainstalovat na počítače s připojenou místností a 

notebooky pro hosty nebo k němu přistupovat online. Ostatní software SMART je volitelný. 
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SMART Meeting Pro Ovladače produktů 

SMART 
a inkoust 

 

SMART TeamWorks místnost 

Vzdálená 

správa 

SMART1 

 
Viz  smarttech.com/downloads 

 

 

Propojení pokojových počítačů a notebooků pro hosty 
Můžete připojit kabely pro pokojové počítače a notebooky pro hosty. Pokud kabely nainstalujete předem, 

využijete konektory, které po montáži displeje na stěnu nemusí být přístupné. Kabely pak můžete podle 

potřeby vést přes podlahy nebo za stěny. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

1Předplatné na dobu trvání záruky 

Zahrnutý 

 

 

Volitelný 

 

https://www.smarttech.com/downloads
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⚫ USB-C 1 
 

 

 

 

⚫ USB-C 2 
 

Video/audio/dotyk 

Konektor USB-C 1 

Standard USB 3.2 1×1. generace (jako DFP) 

Display Port 1.2.4-lane (jako 
UFP) 

 

Video/audio/dotyk 

Konektor USB-C 2 

Standard USB 3.2 1×1. generace (jako DFP) 

Display Port 1.2.4-lane (jako 
UFP) 
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⚫ Rozhraní HDMI 1 
 

 

 

 

⚫ Rozhraní HDMI 2 
 

Video/audio 

Konektor Rozhraní HDMI 1 

Standard HDMI 2.1 

Dotyk 

Konektor Dotyk (USB Type-B) 

Standard USB 3.2 1. generace 

 

Video/audio 

Konektor Rozhraní HDMI 2 

Standard HDMI 2.1 

Dotyk 

Konektor Dotyk (USB Type-B) 

Standard USB 3.2 1. generace 
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⚫ Rozhraní HDMI 3 
 

 

 

 

⚫ Rozhraní HDMI 4 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2Vstupy HDMI 4 a VGA sdílejí zásuvku USB typu B. 

Video/audio 

Konektor Rozhraní HDMI 3 

Standard HDMI 2.1 

Dotyk 

Konektor Dotyk (USB Type-B) 

Standard USB 3.2 1. generace 

 

Video/audio 

Konektor Rozhraní HDMI 4 

Standard HDMI 2.1 

Dotyk 

Konektor Dotykový (USB typu B)2 

Standard USB 3.2 1. generace 
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⚫ VGA 
 

 

 

 

 Pozor 

Při připojování kabelu USB k počítači se ujistěte, že počítač má rozhraní kompatibilní s USB a je na něm 

uvedeno logo USB. Kromě toho musí být zdrojový počítač USB v souladu s normami IEC 60950-1 

a/nebo IEC 62368-1. Zdrojový počítač musí být označen CE a musí nést bezpečnostní certifikační 

značky pro Kanadu a USA. Je to z důvodu bezpečnosti provozu a zabránění poškození displeje.  

 

Poznámky 

⚫ Nainstalujte software SMART do všech počítačů, které připojíte k 

displeji. Viz  Instalace softwaru SMART na stránce 16 

⚫ Pokud připojený počítač hlásí "Příliš mnoho USB hubů" nebo "nelze spustit (kód 10)", 

přečtěte si článek znalostní báze Interaktivní displeje SMART Board a použití struktury 

USB vrstev. 

 
Zobrazení vstupu připojeného počítače 

1. Připojte počítač k displeji. 

2. Dostupné vstupy si můžete prohlédnout jedním z následujících způsobů: 

o Pokud je iQ povoleno, klepněte na Vstup  na 

domovské obrazovce. NEBO 

Pokud je iQ zakázáno, stiskněte tlačítko Domů . 

Video 

Konektor VGA 

Standard VGA 

Audio 

Konektor Audio vstup (stereo 3,5 mm) 

Standard Stereo 3,5 mm 

Dotyk 

Konektor Dotykový (USB typu B)2 

Standard USB 3.2 1. generace 

 

https://docs.smarttech.com/en/kb/171842
https://docs.smarttech.com/en/kb/171842
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o Stiskněte tlačítko Input  na panelu pro pohodlí. 

o Stiskněte tlačítko Input  na 

dálkovém ovladači. Zobrazí se 

nabídka pro výběr vstupu. 

3. Klepněte na možnost vstupní nabídky počítače. 

 

Nastavení rozlišení a obnovovací frekvence připojeného počítače 
V této tabulce jsou uvedena doporučená rozlišení a obnovovací frekvence pro vstupy USB-C a HDMI 

displeje : 
 

Usnesení Vstupní poměr 

stran 

Režim Obnovovací frekvence 

3840 × 2160 16:9 4K UHD / 2160p 59,94 Hz / 60 Hz 

50 Hz 

29,97 Hz / 30 Hz 

25 Hz 

23,98 Hz / 24 Hz 

1920 × 1080 16:9 FHD / 1080p 59,94 Hz / 60 Hz 

50 Hz 

29,97 Hz / 30 Hz 

25 Hz 

23,98 Hz / 24 Hz 

1360 × 768 16:9 Pevný disk 60,015 Hz 

1366 × 768 16:9 Pevný disk 60,015 Hz 

1280 × 720 16:9 HD / 720p 59,94 Hz / 60 Hz 

50 Hz 

29,97 Hz / 30 Hz 

25 Hz 

23,98 Hz / 24 Hz 

720 × 480 16:9 480p (DVD přehrávač) 60 Hz 

 
V této tabulce jsou uvedena doporučená rozlišení a obnovovací frekvence pro vstup VGA monitoru: 

 

Usnesení Vstupní poměr 

stran 

Režim Obnovovací frekvence 

1920 × 1080 16:9 Rozlišení FHD 60.000 Hz 

1600 × 1200 4:3 UXGA 60.000 Hz 

1360 × 768 16:9 WXGA 60,015 Hz 
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Usnesení Vstupní poměr 

stran 

Režim Obnovovací frekvence 

1280 × 1024 5:4 SXGA 60 60.020 Hz 

1024 × 768 4:3 XGA 60 

XGA 70 

XGA 75 

60,004 Hz 

70,069 Hz 

75,029 Hz 

800 × 600 4:3 SVGA 60 

SVGA 72 

SVGA 75 

60,317 Hz 

72.188 Hz 

75.000 Hz 

640 × 480 4:3 VGA 60 59.940 Hz 

 
Pokud je to možné, nastavte připojené počítače na tato rozlišení a obnovovací frekvence. Pokyny 

naleznete v dokumentaci k operačnímu systému připojených počítačů.  

 
Viz také  support.smarttech.com/docs/resandrefreshrates 

 

 

Připojení dalších zařízení 
Kromě počítačů můžete k displeji připojit celou řadu dalších zařízení: 

⚫ USB disky, periferie a další zařízení 

⚫ Druhý interaktivní displej SMART Board 

⚫ Externí displeje 

⚫ Externí zdroje videa 

⚫ Externí audio systémy 

⚫ Prostorové regulační systémy 

 

Připojení USB disků, periferií a dalších zařízení 
Displej obsahuje následující USB zásuvky. K těmto zásuvkám můžete připojit USB disky, periferní 

zařízení (například klávesnice) a další zařízení a používat zařízení s iQ, připojenými počítači a moduly 

OPS nainstalovanými ve slotu pro příslušenství OPS. 

https://support.smarttech.com/docs/resandrefreshrates
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Tato tabulka ukazuje podporované maximální rychlosti USB pro každý vstup: 

 

Vstup USB 2.0 typu A USB 3.2 1. generace typu 

A 

USB typu C 

iQ Vysoká rychlost SuperSpeed SuperSpeed 

USB-C 1 Vysoká rychlost Vysoká rychlost Vysoká rychlost 

USB-C 2 Vysoká rychlost Vysoká rychlost Vysoká rychlost 

Rozhraní HDMI 1 Vysoká rychlost SuperSpeed SuperSpeed 

Rozhraní HDMI 2 Vysoká rychlost SuperSpeed SuperSpeed 

Rozhraní HDMI 3 Vysoká rychlost SuperSpeed SuperSpeed 

Rozhraní HDMI 4 Vysoká rychlost SuperSpeed SuperSpeed 

VGA Vysoká rychlost SuperSpeed SuperSpeed 

Slot pro příslušenství OPS Vysoká rychlost SuperSpeed SuperSpeed 
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Poznámky 

⚫ Hi-Speed = 480 Mbps 

⚫ SuperSpeed = 5 Gbps 

 
Připojení druhého interaktivního displeje SMART Board 
Interaktivní displej SMART Board můžete připojit k druhému 

displeji připojením kabelu USB ze zásuvky USB Type-C Out 

prvního displeje do jedné ze zásuvek USB Type-C In na 

druhém displeji. 

 
Na obou displejích se zobrazuje stejný vstup a uživatelé 

mohou se vstupem pracovat dotykem, psaním, kreslením 

nebo mazáním na kterémkoli displeji. 

 

Připojení externího displeje 
Externí displej můžete připojit pomocí výstupního 

konektoru HDMI na panelu konektorů. Na externím displeji 

se zobrazí stejný obraz. To je užitečné, když používáte 

displej v posluchárně nebo jiném velkém prostoru, kde by 

bylo výhodné mít druhý displej. 

 
 
 

 

 Důležité 

Pokud připojený externí displej nepodporuje HDCP, obraz na externím displeji je omezen na rozlišení 

480p. Chcete-li dosáhnout výstupu v plném rozlišení, připojte displej, který podporuje HDCP. 

 
Připojení externího zdroje videa 
Externí zdroj videa, jako je DVD přehrávač, multimediální box nebo kabelový box, můžete k displeji 

připojit pomocí kabelu HDMI a libovolného konektoru HDMI na panelech konektorů displeje. Chcete-li 

zobrazit zdrojový obsah, přepněte na připojený HDMI vstup. 
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Připojení externího audio systému 
Součástí displeje jsou dva reproduktory, které jsou 

navrženy tak, aby poskytovaly zvuk v přední části 

místnosti. Pokud poskytujete zvuk ve větším prostoru, 

možná budete chtít připojit externí zvukový systém. 

 
Displej můžete připojit k externímu audio systému pomocí 3,5 

mm výstupního konektoru Stereo. Tím deaktivujete interní 

reproduktory displeje. Případně můžete externí audio systém 

připojit přímo k pokojovému počítači. 

Kromě stereofonního 3,5mm výstupního konektoru je 

displej vybaven výstupním konektorem Sony/Philips 

Digital Interface (S/PDIF). S/PDIF je médium pro digitální 

přenos zvuku. K dekódování tohoto připojení na 

analogové připojení potřebujete audio systém, který má 

vstup S/PDIF . Většina externích soundbarů obsahuje 

konektor S/PDIF. 

 
 

 
K displeji můžete také připojit externí audio systém pomocí výstupního konektoru HDMI 2.0 na spodním 

panelu konektoru. 

Pokud máte externí audiosystém s HDMI ARC (zpětný zvukový kanál) nebo 

eARC (vylepšený zpětný zvukový kanál), můžete zvuk z displeje vysílat do 

audiosystému připojením vstupního konektoru HDMI na bočním panelu 

konektoru ke konektoru HDMI Out na přijímači audiosystému. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Systémy řízení propojovacích místností 
Systém ovládání místnosti umožňuje uživatelům ovládat osvětlení místnosti, audio systém a případně displej. 

Některé instalace mohou vyžadovat integraci displeje se systémem ovládání místnosti. 

 
Konektor RS-232 displeje můžete použít pro připojení externího řídicího systému třetí strany k displeji . 

 
Viz  Dodatek A Správa displeje pomocí RS-232 na stránce 32 
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Poznámka 

Displeje nejsou kompatibilní s centralizovanými systémy dálkového ovládání, jako je univerzální 

dálkové ovládání. 
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Schémata konektorů 

Boční a spodní spojovací panely 
Tento diagram a tabulka představují konektory na bočních a spodních panelech konektorů displeje: 

Boční Spodní 

 

 

Č. Konektor Připojuje se k Poznámky 

1 microSD microSD karta Tento konektor je vybaven 

bezpečnostním krytem , který 

zabraňuje krádeži nainstalované 

microSD karty. 

2 USB 3.2 1. generace typu 
A 

Není k dispozici Tento konektor je servisní port. 

3 USB 3.2 1. generace typu 
A 

Podporované USB 

disky, periferie a další 

zařízení 

Vidět Stránka 23 

4 USB typu C Vstup USB Type-C 2 Vidět Stránka 17 

5 Vstup HDMI 2.1 Vstup HDMI 1 

(video a zvuk) 

Vidět Stránka 17 

6 USB 3.2 1. generace typu 
B 

Vstup HDMI 1 (dotykový) Vidět Stránka 17 
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Č. Konektor Připojuje se k Poznámky 

7 Vstup HDMI 2.1 Vstup HDMI 2 

(video a zvuk) 

Tento konektor podporuje HDMI 

ARC (Audio Return Channel) a 

eARC (Enhanced Audio Return 

Channel), které umožňují šíření 

zvukových signálů mezi displejem 

a připojeným zařízením a v 

důsledku toho zlepšují kvalitu 

zvuku. 

Viz  strana 17 

8 USB 3.2 1. generace typu 
B 

Vstup HDMI 2 (dotykový) Viz  strana 17 

9 Vstup HDMI 2.1 Vstup HDMI 4 

(video a zvuk) 

Viz  strana 17 

10 USB 3.2 1. generace typu 
B 

Vstup HDMI 4 

(dotykový) NEBO 

Vstup VGA (dotykový) 

Pokud máte zařízení připojená ke 

vstupním konektorům HDMI 4 i 

VGA, dotykové události na 

kterémkoli vstupu se přenesou 

pouze do počítače, ke kterému je 

připojen kabel USB. 

Viz  strana 17 

11 USB 2.0 typu A Není k dispozici Tento konektor je servisní port. 

12 RS-232 Systém ovládání místnosti Viz  strana 32 

13 RJ45 (×2) Síť Viz  strana 12 

14 USB typu C Externí displej Viz  strana 25 

15 Výstup HDMI 2.1 Externí displej Viz  strana 25 

16 Výstup S/PDIF Digitální audio výstup Viz  strana 26 

17 Stereo 3,5 mm výstup Externí audio systém Viz  strana 26 

18 Stereo 3,5 mm vstup VGA vstup (audio) Viz  strana 17 

19 VGA vstup VGA vstup (video) Viz  strana 17 

 

panel Pohodlí 
Tento diagram a tabulka představují konektory na panelu pohodlí displeje: 
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Č. Konektor Připojuje se k Poznámky 

1 USB 3.0 typu A Podporované USB 

disky, periferie a další 

zařízení 

Viz  Připojení USB disků,  periferií 

a dalších zařízení na stránce 23 

2 USB 2.0 typu B Vstup HDMI 3 (dotykový, 

mikrofonní, kamerový a další 

periferní zařízení USB) 

Viz  Počítače v propojené místnosti 

a notebooky pro hosty na stránce 

17 

3 Vstup HDMI 2.0 Vstup HDMI 3 

(video a zvuk) 

Viz  Počítače v propojené místnosti 

a notebooky pro hosty na stránce 

17 

4 USB typu C USB-C Viz  Počítače v propojené místnosti 

a notebooky pro hosty na stránce 

17 

 
Další konektory 
Součástí displeje je také USB-C konektor pro připojení kamery SWC-120HD. 

 

Zadní horní část 
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Kapitola 4 Řešení problémů 

Odstraňování problémů s displejem a souvisejícími 

produkty SMART  
Sekce Podpora na webových stránkách SMART obsahuje informace o řešení různých běžných problémů s 

displejem a souvisejícími produkty SMART. 

 
Viz  support.smarttech.com/docs/rxtroubleshooting 

 

 

Kontaktování prodejce s žádostí o další podporu 
Pokud problém s displejem přetrvává nebo není popsán v této kapitole nebo ve znalostní bázi , požádejte 

o podporu autorizovaného prodejce SMART (smarttech.com/where). 

Váš prodejce vás může požádat o sériové číslo pro 

ukázat. Sériové číslo je uvedeno na štítku umístěném na levé 

straně displeje (na obrázku). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Tipy 

⚫ Naskenujte QR kód na štítku pro zobrazení stránky podpory interaktivního displeje řady SMART 

Board QX Pro na webu SMART. 

⚫ Štítek obsahuje základní číslo modelu displeje (například QX065). Vezměte prosím na 

vědomí, že toto číslo se liší od skutečného čísla modelu/SKU (například SBID-QX265). 

https://support.smarttech.com/docs/rxtroubleshooting
https://www.smarttech.com/where
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Dodatek A Správa displeje pomocí 
RS-232 

Konfigurace nastavení sériového rozhraní ________________________________________________ 33 

Příkazy a odpovědi __________________________________________________________________ 34 

Příkazy stavu napájení _______________________________________________________________ 36 

Vstupní příkazy _____________________________________________________________________ 37 

Příkazy pro jas ______________________________________________________________________ 37 

Příkazy místnosti ____________________________________________________________________ 37 

Příkazy ke zmrazení __________________________________________________________________ 38 

Příkazy pro stínování obrazovky ________________________________________________________ 38 

Objemové příkazy ___________________________________________________________________ 38 

Ztlumit příkazy ______________________________________________________________________ 38 

Příkazy verze firmwaru _______________________________________________________________ 39 

Příkazy pro čísla modelu ______________________________________________________________ 39 

Příkazy pro sériové číslo ______________________________________________________________ 39 

Příkazy pro číslo dílu _________________________________________________________________ 39 

Asynchronní zprávy __________________________________________________________________ 39 

Ke vstupnímu konektoru RS-232 na displeji můžete připojit kabel RS-

232 z počítače nebo ze sériového výstupu řídicího systému a vzdáleně 

vybírat video vstupy, zapínat nebo vypínat displej a získávat 

informace o aktuálním nastavení displeje, jako je hlasitost a stav 

napájení. 

 
 
 
 
 
 

 

 Důležité 

Používejte pouze standardní kabel RS-232. Nepoužívejte kabel nulového modemu. Kabely nulového 

modemu mají obvykle konce stejného typu. 
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Konfigurace nastavení sériového rozhraní 
Před odesláním příkazů na displej nakonfigurujte sériové rozhraní počítače nebo řídicího systému. 

1. Zapněte displej. 

2. Pokud na počítači používáte terminálovou aplikaci, aktivujte funkci Local Echo, abyste viděli, co 

píšete a odesíláte na displej. 

3. Nakonfigurujte nastavení sériového rozhraní s následujícími hodnotami: 

 

Přenosová 

rychlost 

19200 

Délka dat  8 

Paritní bit Žádný 

Stop bit 1 

4. Odešle znak návratu na začátek řádku (<CR>) na displej. Na displeji se zobrazí příkazový řádek 

(>), který označuje, že displej nyní může přijímat příkazy. 

Poznámka 

o Pokud v počítači používáte terminálovou aplikaci, stisknutím klávesy ENTER by měl být 

odeslán znak návratu na začátek řádku (<CR>), ale může být také odeslán znak odřádkování 

(<LF>) v závislosti na konfiguraci terminálové aplikace. 

o Pokud se nezobrazí žádná zpráva nebo se zobrazí chybová zpráva, sériové rozhraní není 

správně nakonfigurováno. Opakujte kroky 3 a 4. 

 
Pokud místo terminálového programu používáte program řídicího systému, všem výstupům řádků z 

displeje předchází znak návratu řádku (<CR>) a znak posunu řádku (<LF>) a poté následuje znak 

návratu na začátek řádku (<CR>) a znak posunu řádku (<LF>), jak je znázorněno v příkladu níže. 

 

 
Viz také  wikipedia.org/wiki/ASCII 

>set volume=0<CR> 
<ČR><LF> 
volume=0<CR><LF> 
> 

https://www.wikipedia.org/wiki/ASCII
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Příkazy a odpovědi 
Chcete-li získat přístup k informacím na displeji nebo upravit nastavení displeje pomocí systému řízení 

místnosti, odešlete příkaz po příkazovém řádku (>), odešlete znak návratu na začátek řádku nebo 

stiskněte klávesu ENTER a poté počkejte na odpověď z displeje. Odpovědím předchází znak návratu 

na začátek řádku (<CR>) a znak odřádkování (<LF>) a poté následuje znak návratu na začátek 

řádku (<CR>) a znak odřádkování (<LF>). Pokud není k dispozici žádný příkazový řádek, odešlete 

na monitor znak návratu na začátek řádku. Pokud je displej připraven přijímat příkazy, zobrazí se po 

přijetí návratu na začátek řádku příkazový řádek (>). Viz příklad níže.  

 

 
V tomto příkladu uživatel použil =-50 místo -50. 

 

 

Poznámky 

⚫ Používejte příkazy ve formátu ASCII. 

⚫ V příkazech se nerozlišují malá a velká písmena a ignorují se nadbytečné mezery. 

⚫ Před odesláním příkazu na monitor pečlivě zkontrolujte každou položku. 

⚫ Neposílejte další příkaz, dokud neobdržíte odpověď a další příkazový řádek (>). Pokud není k 

dispozici žádný příkazový řádek, odešlete na monitor znak znaku návratu na začátek řádku 

(<CR>). Pokud je displej připraven přijímat příkazy, zobrazí se po přijetí návratu vozíku příkazový 

řádek. 

 

>get volume 

volume=55 

> 

 

>nastavit hlasitost=-50 

neplatný cmd: setvolume=-50 

> 
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Načtení aktuální HODNOTY NASTAVENÍ 

Použijte příkaz get. 

Tento příklad ukazuje, jak získat svazek: 

 

 

Přiřazení HODNOTY k nastavení 

Použijte příkaz set. 

V tomto příkladu je hlasitost nastavena na 65: 

 

 

Postup při zvýšení nebo snížení HODNOTY nastavení 

Pomocí příkazu set můžete hodnotu zvýšit nebo snížit o určené číslo. Tento příklad 

zvýší hlasitost o 5: 

 

 
Tento příklad sníží hlasitost o 15: 

 

>get volume 

volume=55 

> 

>nastavit 

hlasitost=65 

hlasitost=65 

>nastavit 

hlasitost+5 

hlasitost=70 

>nastavit 

hlasitost-15 

hlasitost=55 
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Příkazy stavu napájení 

 

Příkaz Získat  Nastavit – příkaz Odpověď 

Získejte PowerState set powerstate[Hodnota] 

Kde [Hodnota] je jedna z následujících 
možností: 

⚫  =zapnuto 

⚫  = pohotovostní režim 

⚫  = vypnuto 

powerstate=[Hodnota] 

Kde [Hodnota] je následující: 

⚫ na 

 

Stav napájení  Popis 

NA Displej je v normálním provozním režimu. 

NEBO 

Obrazovka je vypnutá, ale displej je připraven k zapnutí, když nastane jedna z 

následujících situací : 

⚫ Uživatel stiskne klávesu Zapnout     na panelu pohodlí nebo na dálkovém 

ovladači. 

⚫ Odešlete příkaz set powerstate=on . 

POHOTOVOSTNÍ 
REŽIM 

Obrazovka je vypnutá a displej je ve stavu nízké spotřeby. Displej přejde do stavu 

READY nebo ON, když nastane jedna z následujících situací: 

⚫ Uživatel stiskne klávesu Zapnout     na panelu pohodlí nebo na dálkovém 

ovladači. 

⚫ Odešlete příkaz set powerstate=standby . 

Poznámka 

EU používá k popisu tohoto stavu výkonu "pohotovostní režim při připojení na síť". 

PRYČ Obrazovka je vypnutá a displej je ve stavu nízké spotřeby. Displej přejde do stavu 

ON , když dojde k následujícímu: 

⚫ Uživatel stiskne tlačítko napájení na panelu pohodlí nebo na dálkovém 

ovladači. 

Příkazy jsou k dispozici pouze v případě, že je displej ve stavu napájení ZAPNUTO. 
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Vstupní příkazy 

 

Příkaz Získat  Nastavit – příkaz Odpověď 

Získat vstup nastavit vstup[Hodnota] 

Kde [Hodnota] je jedna z následujících 
možností: 

⚫  =hdmi1 

⚫  =hdmi2 

⚫  =hdmi3 

⚫  =hdmi4 

⚫  =vga1 

⚫  =ops1 

⚫  =usbc1 

⚫  =usbc2 

⚫  =android 

input=[Hodnota] 

Kde [Hodnota] je jedna z následujících 
možností: 

⚫ Rozhraní HDMI1 

⚫ HDMI2 

⚫ Rozhraní HDMI3 

⚫ Rozhraní HDMI4 

⚫ VGA1 řekl: 

⚫ ops1 řekl: 

⚫ USBC1 

⚫ USBC2 řekl: 

⚫ android 

 
Příkazy pro jas 

 

Příkaz Získat  Nastavit – příkaz Odpověď 

Získejte jas nastavit jas [hodnota] 

Kde [Hodnota] je jedna z následujících 
možností: 

⚫  +[hodnota] 

⚫ -[hodnota] 

⚫  =[0–100] 

brightness=[Hodnota] 

Kde [Hodnota] je číslo mezi 0 a 100 

 
Příkazy místnosti 

 

Příkaz Získat  Nastavit – příkaz Odpověď 

Získat Micmute nastavit micmute[Hodnota] 

Kde [Hodnota] je jedna z následujících 
možností: 

⚫  =zapnuto 

⚫  = vypnuto 

micmute=[Hodnota] 

Kde [Hodnota] je následující: 

⚫ na 

Získat StateReporting set statereporting[Hodnota] 

Kde [Hodnota] je jedna z následujících 
možností: 

⚫  =zapnuto 

⚫  = vypnuto 

statereporting=[Hodnota] 

Kde [Hodnota] je následující: 

⚫ na 

Další nápověda   

obnovení továrního nastavení nastavte factoryreset 

[Value] Kde [Value] je sériové 

číslo panelu 

factoryreset=[Hodnota] 

Kde [Hodnota] je sériové číslo panelu 
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Příkazy ke zmrazení 

 

Příkaz Získat  Nastavit – příkaz Odpověď 

Získat VideoFreeze nastavit zmrazení videa[Hodnota] 

Kde [Hodnota] je jedna z následujících 
možností: 

⚫  =zapnuto 

⚫  = vypnuto 

videofreeze=[Hodnota] 

Kde [Hodnota] je jedna z následujících 
možností: 

⚫ na 

⚫ pryč 

 
Příkazy pro stínování obrazovky 

 

Příkaz Získat  Nastavit – příkaz Odpověď 

Získat screenshade set screenshade[Hodnota] 

Kde [Hodnota] je jedna z následujících 
možností: 

⚫  =zapnuto 

⚫  = vypnuto 

screenshade=[Hodnota] 

Kde [Hodnota] je jedna z následujících 
možností: 

⚫ na 

⚫ pryč 

 
Objemové příkazy 

 

Příkaz Získat  Nastavit – příkaz Odpověď 

Získat hlasitost nastavit hlasitost[Hodnota] 

Kde [Hodnota] je jedna z následujících 
možností: 

⚫  +[hodnota] 

⚫ -[hodnota] 

⚫  =[0–100] 

volume=[Hodnota] 

Kde [Hodnota] je číslo mezi 0 a 100 

 
Ztlumit příkazy 

 

Příkaz Získat  Nastavit – příkaz Odpověď 

Ztlumit nastavit mute[Hodnota] 

Kde [Hodnota] je jedna z následujících 
možností: 

⚫  =zapnuto 

⚫  = vypnuto 

mute=[Hodnota] 

Kde [Hodnota] je jedna z následujících 
možností: 

⚫ na 

⚫ pryč 
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Příkazy verze firmwaru 

 

Příkaz Získat  Odpověď 

Získat fwVersion fwversion=[Hodnota] 

Kde [Value] je verze firmwaru. 

 
Příkazy pro čísla modelu 

 

 

Získat 
ModelNum 

modelnum=[Hodnota] 

Kde [Hodnota] je jedna z následujících možností: 

⚫ SBID-QX265 řekl: 

⚫ SBID-QX275 řekl: 

⚫ SBID-QX286 řekl: 

 
Příkazy pro sériové číslo 

 

Příkaz Získat  Odpověď 

Získat sériové číslo serialnum=[Hodnota] 

Kde [Hodnota] je sériové číslo. 

 
Příkazy pro číslo dílu 

 

Příkaz Získat  Odpověď 

Získejte PARTNUM partnum=[Hodnota] 

Kde [Hodnota] je číslo dílu, včetně revize. 

 
Asynchronní zprávy 
Displej odešle asynchronní zprávu, když se pomocí panelu pohodlí, aplikace Nastavení nebo dálkového 

ovladače změní nastavení displeje, které lze ovládat pomocí RS-232. Displej také odešle asynchronní 

zprávu, pokud se změní stav napájení displeje. Asynchronní zprávy jsou označeny znakem křížku (#) před 

zprávou a nejsou následovány příkazovým řádkem (>). 
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Vyměnit Asynchronní zpráva 

Zobrazení stavu napájení #powerstate=[Hodnota] 

Kde [Hodnota] je jedna z následujících možností: 

⚫ na 

⚫ pohotovostní režim 

⚫ úspora energie 

Výběr vstupu #input=[Hodnota] 

Kde [Hodnota] je jedna z následujících možností: 

⚫ Rozhraní HDMI1 

⚫ HDMI2 

⚫ Rozhraní HDMI3 

⚫ Rozhraní HDMI4 

⚫ USBC1 

⚫ USBC2 řekl: 

⚫ VGA1 řekl: 

⚫ ops1 řekl: 

⚫ android 

Jas #brightness=[hodnota] 

Kde [Hodnota] je číslo mezi 0 a 100 

Zmrazit snímek #videofreeze=[hodnota] 

Kde [Hodnota] je jedna z následujících možností: 

⚫ na 

⚫ pryč 

Odstín obrazovky #screenshade=[hodnota] 

Kde [Hodnota] je jedna z následujících možností: 

⚫ na 

⚫ pryč 

Zvýšení nebo snížení hlasitosti #volume=[Hodnota] 

Kde [Hodnota] je číslo mezi 0 a 100 

Ztlumení hlasitosti #mute=[hodnota] 

Kde [Hodnota] je jedna z následujících možností: 

⚫ na 

⚫ pryč 
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Příloha B Registrace displeje do 
SMART Remote Management 

Interaktivní displej řady SMART Board QX Pro má vestavěnou funkci, která vám umožní zaregistrovat 

displej do účtu SMART Remote Management vaší organizace. Když zaregistrujete displej, můžete 

pomocí aplikace SMART Remote Management centrálně ovládat funkce a nastavení displeje, jako jsou: 

⚫ Seznamy blokovaných a povolených 

⚫ Wi-Fi 

⚫ tapeta 

⚫ certifikáty 

⚫ zamykací obrazovka 

⚫ Dostupné aplikace 

 
Viz  support.smarttech.com/docs/enrolllingsrm 

https://support.smarttech.com/docs/redirect/?product=remotemanagement&context=enrolling-and-removing-devices/enrolling-displays.cshtml
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Certifikace a shoda s předpisy 
 

Elektronické informace (e-label) 

Informace o předpisech jsou k dispozici v nastavení displeje. 

Na domovské obrazovce klepněte na možnost Nastavení  

Informace o  regulačních předpisech. 

 

Informations électroniques (e-Label) 

Les informations réglementaires sont disponibles dans les 

paramètres de l'écran. Depuis l'écran d'accueil, appuyez sur 

Paramètres  À propos de  Informations réglementaires. 

 

Prohlášení Federální komunikační komise 

(FCC) o rušení 

FCC 

Prohlášení dodavatele o shodě 

47 CFR § 2.1077 Informace o shodě 

Jedinečný identifikátor: IDQR65-A, IDQR75-A, IDQR86-

A Odpovědná strana – kontaktní informace USA 

SMART Technologies Inc. 

2401 4th Ave., 3rd Floor 

Seattle, WA 98121 

compliance@smarttech.com 

Toto zařízení je v souladu s částí 15 pravidel FCC. Provoz 

podléhá následujícím dvěma podmínkám: 

1. Toto zařízení nesmí způsobovat škodlivé rušení a 

2. Toto zařízení musí akceptovat jakékoli přijaté 

rušení, včetně rušení, které může způsobit 

nežádoucí provoz. 

 

Poznámka 

Toto zařízení bylo testováno a shledáno vyhovujícím limitům 

pro digitální zařízení třídy A podle části 15 pravidel FCC. 

Tyto limity jsou navrženy tak, aby poskytovaly přiměřenou 

ochranu před škodlivým rušením, když je zařízení 

provozováno v komerčním prostředí. Toto zařízení generuje, 

používá a může vyzařovat vysokofrekvenční energii, a 

pokud není nainstalováno a používáno v souladu s 

návodem k použití, může způsobovat škodlivé rušení 

rádiové komunikace. Provoz tohoto zařízení v obytné oblasti 

pravděpodobně způsobí škodlivé rušení, v takovém případě 

bude uživatel požádán, aby rušení odstranil na vlastní 

náklady. 

 Pozor 

Jakékoli změny nebo úpravy, které nejsou výslovně 

schváleny stranou odpovědnou za shodu, mohou zrušit 

oprávnění uživatele provozovat toto zařízení. 

 

Omezení 

Provoz v pásmech 5150–5250 MHz a 5925–6425 MHz je 

omezen pouze na vnitřní použití. 

Provoz IEEE 802.11b nebo 802.11g tohoto produktu v USA je 

firmwarem omezen na kanály 1 až 11. 

 

 Pozor 

i. zařízení pro provoz v pásmu 5150–5250 MHz je 

určeno pouze pro vnitřní použití, aby se snížila 

možnost škodlivého rušení mobilních satelitních 

systémů na společném kanálu; 

ii. maximální zisk antény povolený pro zařízení v 

pásmech 5250–5350 MHz a 5470–5725 MHz musí být 

v souladu s limitem eirp; a 

iii. maximální zisk antény povolený pro zařízení v 

pásmu 5725–5825 MHz musí být v souladu s e.i.r.p. 

limity určené pro provoz z bodu do bodu a bez 

bodu do bodu, podle potřeby. 

iv. Uživatelé by také měli být upozorněni, že radary s 

vysokým výkonem jsou přiděleny jako primární 

uživatelé (tj. prioritní uživatelé) pásem 5250–5350 

MHz a 5650–5850 MHz a že tyto radary mohou 

způsobovat rušení a/nebo poškození zařízení LE-

LAN. 

v. Provoz v pásmu 5925-7125 MHz musí být omezen 

pouze na vnitřní použití. 

vi. Provoz na ropných plošinách, automobilech, 

vlacích, námořních plavidlech a letadlech je 

zakázán s výjimkou velkých letadel létajících nad 

3 048 m (10 000 stop). 

vii. Zařízení nesmí být používána k řízení nebo 

komunikaci s bezpilotními letadlovými systémy. 

 

Prohlášení o radiační expozici 

Toto zařízení vyhovuje limitům FCC pro vystavení radiaci 

stanoveným pro nekontrolované prostředí. Toto zařízení by 

mělo být instalováno a provozováno s minimální vzdáleností 20 

cm mezi anténou tohoto zařízení a všemi blízkými osobami. 

Tento vysílač nesmí být umístěn nebo provozován ve spojení 

s jinou anténou nebo vysílačem. 

mailto:compliance@smarttech.com
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Prohlášení Kanady o inovacích, vědě a 

hospodářském rozvoji 

Toto zařízení je v souladu s RSS-247 a RSS-248 kanadských 

pravidel pro inovace, vědu a hospodářský rozvoj. Provoz 

podléhá následujícím dvěma podmínkám: 

1. Toto zařízení nesmí způsobovat škodlivé rušení a 

2. Toto zařízení musí akceptovat jakékoli přijaté 

rušení, včetně rušení, které může způsobit 

nežádoucí provoz. 

Prohlášení o radiační expozici 

Toto zařízení vyhovuje limitům vystavení radiaci ISED 

stanoveným pro nekontrolované prostředí. Toto zařízení by 

mělo být instalováno a provozováno s minimální vzdáleností 

20 cm mezi anténou tohoto zařízení a všemi blízkými osobami. 

Tento vysílač nesmí být umístěn nebo provozován ve 

spojení s jinou anténou nebo vysílačem. 

 

Innovation, Science et Développement 

économique Déclaration du Canada 

Cet appareil est conforme à la norme ISED CNR-247 et CNR- 

248 pour les appareils radio agréés. Son fonctionnement est 

soumis aux deux conditions suivantes: 

1. Le dispositif ne doit pas produire de 

brouillage préjudiciable, et 

2. ce dispositif doit accepter tout brouillage reçu, y compris 

un brouillage susceptible de provoquer un 

fonctionnement indésirable. 

 

 Reklama 

i. les dispositifs fonctionnant dans la bande 5 150-5 250 

MHz sont réservés uniquement pour une utilisation à 

l'intérieur afin de réduire les risques de brouillage 

préjudiciable aux systèmes de satellites mobiles 

utilisant les mêmes canaux; 

ii. le gain maximal d'antenne permis pour les dispositifs 

utilisant les bandes 5 250-5 350 MHz et 5 470-5 725 

MHz doit se conformer à la limite de p.i.r.e.; 

iii. le gain maximal d'antenne permis (pour les dispositifs 

utilisant la bande 5 725-5 825 MHz) doit se conformer 

à la limite de P.I.R.E. Spécifiée pour l'exploitation 

point à point et non point à point, selon le cas. 

iv. De plus, les utilisateurs devraient aussi être avisés 

que les utilisateurs de radars de haute puissance sont 

désignés utilisateurs principaux (c.-à-d., qu'ils ont la 

priorité) pour les bandes 5 250-5 350 MHz et 5 650-5 

850 MHz et que ces radars pourraient causer du 

brouillage et/ou des dommages aux dispositifs LAN- 

EL. 

v. Les opérations dans la bande 5925-7125 MHz doivent 

être limitées à une utilisation en intérieur. 

vi. L'utilisation sur les plates-formes énergétiques, les 

autos, les train, les vaisseaux navigateurs et les 

avions sera interdite, sauf sur les gros appareils 

volant au- dessus de 3 048 m (10 000 pieds). 

vii. Ces appareils ne doivent pas être utilisés pour 

contrôler des systèmes de navigation sans pilote ou 

pour communiquer avec eux. 

 

Déclaration d'exposition aux radiations 

Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux 

rayonnements ISED établies pour un environnement non 

contrôlé. Cet équipement doit être installé et utilisé avec un 

minimum de 20 cm de distance entre la source de 

rayonnement et votre corps. Cet émetteur ne doit pas être co- 

implantés ou exploités conjointement avec une autre antenne 

ou émetteur. 

 

EU prohlášení o shodě 

Společnost SMART Technologies ULC tímto prohlašuje, 

že rádiové zařízení typu Interaktivní displeje model 

IDQR65-A, IDQR75-A a IDQR86-A a OPS PCM11 jsou v 

souladu se směrnicí 2014/53/EU. 

 

 Varování 

Provoz tohoto zařízení v obytném prostředí může toto 

zařízení způsobovat rádiové rušení. 

 
Úplné znění EU prohlášení o shodě je k dispozici na následující 

internetové adrese: smarttech.com/compliance 

Frekvenční pásmo a maximální přenášený výkon v EU 

jsou uvedeny níže: 
 

Vysílací pásmo (MHz) Maximální vysílací výkon 

13.56 0,0007μW (ERP) 

2400–2483.5 19,5 dBm (EIRP) 

5150–5350 19.7dBm (EIRP) 

5470–5725 19.3dBm (EIRP) 

5725–5825 13,3 dBm (EIRP) 

5925–6425 18.9dBm (EIRP) 

 
 

 
U BÝT BG CH C Y CZ DE DK EE 

E L ES FI FR HR HU IE JE ON

O 

LI LT LU LV MT NL NE PL PT 

RO SE SI SK TR UK(NI)  

 

 

Omezení: 5150 MHz - 5350 MHz a 5925 MHz - 6425 MHz 

jsou určeny pouze pro vnitřní použití. 

Sp

oje

https://www.smarttech.com/compliance
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 Upozornění: Vystavení vysokofrekvenčnímu 

záření Toto zařízení vyhovuje limitům EU pro vystavení 

radiaci stanoveným pro nekontrolované prostředí. Toto 

zařízení by mělo být instalováno a provozováno s 

minimální vzdáleností 20 cm mezi radiátorem a vaším 

tělem. 

 

Soulad hardwaru s prostředím 

Společnost SMART Technologies podporuje celosvětové 

úsilí o zajištění toho, aby elektronická zařízení byla vyráběna, 

prodávána a likvidována bezpečným a ekologickým 

způsobem. 

 

Předpisy o odpadních elektrických a elektronických 

zařízeních a bateriích (směrnice WEEE a baterie) 
Elektrická a elektronická zařízení a baterie obsahují 

látky, které mohou být škodlivé pro životní prostředí a 

lidské zdraví. Symbol přeškrtnuté popelnice na kolečkách 

označuje, že produkty by měly být 

Odstraněny v příslušném recyklačním toku, a nikoli jako 

běžný odpad. 

 

Baterie 

 

 Pozor 

Při výměně baterie za nesprávný typ hrozí nebezpečí požáru 

nebo výbuchu . Použité baterie neprodleně zlikvidujte. 

Dodržujte pokyny pro manipulaci na obalu mincovních 

článků. Použité baterie recyklujte nebo zlikvidujte v souladu 

s místními směrnicemi. 

 
Displej obsahuje knoflíkovou baterii CR1220. Dálkový ovladač 

obsahuje alkalické baterie. Baterie řádně recyklujte nebo 

zlikvidujte. 

 

Chloristanový materiál 

Knoflíková baterie obsahuje chloristanový materiál. Může být 

vyžadováno zvláštní zacházení. 

 
Viz  dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate 

https://dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate


docs.smarttech.com/kb/171961 
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